

屏檢檢察官親訪機構 溫馨關懷社會勞動執行現況

本署黃郁如檢察官於109年6月29日偕同鄭博介觀護人及觀護佐理員前往位於屏東客家鄉鎮—萬巒鄉的赤山社區發展協會及泗溝社區發展協會，親自訪查本署辦理易服社會勞動業務實際執行現況。

而本次訪查兩個社會勞動執行機構，皆位處屏東縣萬巒鄉內，緊鄰沿山公路，處偏山區之地點，故人口外流情形嚴重；現今僅存老年人力留在家鄉，也因如此社區整體環境髒亂不堪外加雜草叢生，導致帶來數不盡的髒亂及蚊蟲紛擾，然經由本署指派社會勞動人力進駐後，每日負責社區清潔環境維護，協助資源回收分類、打掃社區活動中心、清洗公廁、社區周邊道路割草及社區園藝造景和社區意象維護，讓社區居民擁有乾淨清爽的生活環境，紓因當地勞動人力不足之困境並減少獄政公帑支出，讓社會大眾給予社會勞動人肯定之餘，成功達成了國家、社勞人、社區三者皆贏的局面。

黃郁如檢察官訪視當下，除瞭解社勞人執行狀況有無問題外，亦關心社勞人身體狀況，然而訪視當日豔陽高照，檢察官更提醒社勞人務必留意身體狀況，適時補充水分，以免中暑，並再次向社勞人宣達，切勿再酒駕，期盼社勞人能順利將社會勞動執行完畢，早日回歸正常生活。



